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4.本試卷均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選一個最適當答案，在答案卡同一題號對應方格內，用 2B 鉛筆塗滿

方格，但不超出格外。   

5.有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。   

6.本試卷空白處或背面，可做草稿使用。   

7.請在試卷首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後

將「答案卡(卷)」及「試題」一併繳回。   
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10. 下列何者為不等式 )6(log1)82(log
3
2

3
2  xx 的解？  

 
(A) 3 (B) 6 (C) 9 (D) 12 

  

11. 在坐標平面上，求二元一次聯立不等式








22

22

  

  

yx

yx
的解所成的區域面積。  

 
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 

  

12. 設 cot 和 cot 為方程式 0632 2  xx 的兩根，則   22 cotcot ？ 

 
(A) 

4

33
  (B) 

4

15
  (C) 

4

15
 (D) 

4

33
 

  

13. 某汽車公司擁有甲、乙兩家工廠，生產 A、B兩種不同型的汽車，若甲廠每天可完成 10台

A型的汽車與 20台 B型的汽車，乙廠每天可完成 30台 A型的汽車與 10台 B型的汽車。

如果公司要製造 150台 A型汽車與 100台 B型汽車，則兩工廠各工作幾天，才能使兩工廠

所花費的工作天數之和最少？  

 
(A) 甲廠 0天，乙廠 10天 (B) 甲廠 1天，乙廠 6天 

 
(C) 甲廠 15天，乙廠 0天 (D) 甲廠 3天，乙廠 4天 

  

14. 設 a和b 均為實數，若不等式 052 bxax 的解為
3

5

2

3



x ，則 ba ？ 

 
(A) 

3

5
 (B) 

3

7
 (C) 5 (D) 7 

  

15. 若氣象局最初發佈某一颱風之暴風圈其外緣以圓方程式表示︰ 036422  yxyx ，

因受大氣環流影響，經過數小時後颱風中心 ( 即圓心 ) 坐標 ) , ( kh 向西和向北各移動一單位 

( 即新圓心坐標為 )1 , 1(  kh ) ，且暴風半徑增為原來的 1.5倍，問新暴風圈外緣之圓方程式

為何？  

 
(A) 018622  yxyx  (B) 0118622  yxyx  

 
(C) 0194222  yxyx  (D) 0314222  yxyx  

  

16. 設點 P 在圓 ：O 122  yx 上移動，P 點與直線 ：L 0443  yx 最長距離為 M，最短距離

為 m，則 mM ？  

 
(A) 0 (B) 1.6 (C) 1.8 (D) 2 

  

17. 公司尾牙舉辦抽獎活動，共有 125張獎劵，其中 500元的獎金 100張，1000元的獎金 20張 

，10000元的獎金 4張，20000元的獎金 1張，求抽獎者抽一張獎劵，可獲得獎金的期望值

為多少元？  

 
(A) 520 (B) 1000 (C) 1040 (D) 2000 

  

18. 某考生期末考各科成績分別為 60、75、80、95、80、78，下列敘述何者有誤？  

 
(A) 眾數為 80 (B) 全距為 35 (C) 中位數為 79 (D) 算數平均數為 79 

  

19. 求 

 ) 

45cot260tan
45tan30cos (log2 ？ 

 
(A) 1  (B) 0 (C) 1 (D) 2 
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20. 若 22  xx 為 43 24  bxaxx 之因式，則 a、b的值為何？  

 
(A) 

3

1
a ， 4 b  (B) 

3

1
a ， 2 b  (C) 1a ， 0b  (D) 1a ， 0b  

  

21. 求級數  121110987 到第 99 項的和，其中級數每一項的絕對值成等差數列且

3的倍數項為負數。 

 
(A) 1778 (B) 1782 (C) 1888 (D) 1906 

  

22. 假設某品牌的餅乾包裝上標示著內容量為 50 公克 2.5 公克，且該產品每包重量的分配

為常態分配，如圖 ( 二 ) ，而 50與 2.5分別為其算術平均數 )( 與標準差 )( 。若此品牌

餅乾每包重量為 x公克，則 x落在下列哪一區間的機率最小？  

 
(A) 45x  

圖 ( 二 )    

 
(B) 5.4745  x  

 
(C) 555.52  x  

 

(D) 5.57x  

23. 若一元二次實係數方程式 0622  kkxx 的兩根均為負數，則 k 可能為下列哪一個值？  

 
(A) 

2

1
 (B) 

2

3
 (C) 

2

11
 (D) 

2

13
 

  

24. 設甲、乙兩班比賽棒球，規則是以先取得四勝者為勝方，且每場比賽皆有勝負。若現已

賽畢三場，甲班以二勝一負取得優勢，則往後有幾種可能賽事序列來決定勝方？  

 
(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 

  

25. 若從 7個正數、5個負數中，任取 2個數相乘，且相乘結果是正數的機率為 p ，則關於 p

的敘述下列何者正確？  

 
(A) 

4

1
0  p  (B) 

2

1

4

1
 p  (C) 

4

3

2

1
 p  (D) 1

4

3
 p  

  

 

 

 

【以下空白】 
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